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1. Studiare la convergenza dei seguenti integrali impropri e calcolarne il valore (quando

possibile).

a.

∫ 3

0

ln xdx; b.

∫ 1

−1

dx√
1− x2

; c.

∫ 1

−1

dx

(x− 4)
√
|x|

; d.

∫ +∞

0

dx

ex + e−x
; e.

∫ +∞

0

x−2e−
1
x dx.

2. Dire se esistono i seguenti integrali in senso improprio.

a.

∫ +∞

0

ln (1 + x)

x
√

x
dx; b.

∫ 1

0

1 + ex

x
dx; c.

∫ 1

0

dx√
(1− x2)(2− x2)

;

d.

∫
R

e−x2

dx; e.

∫ +∞

0

1 + 2 sin (arctan x)− e−x

1 + x2
dx;

3. Sia α > 0, studiare l’integrabilità di f(x) :=
1

x| ln x|α
per x ∈ (0, +∞)\{1}.
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